

市领导都是我朋友 给个面子吧

肇事司机瞎套近乎,铁面交警压根不吃这一套

时间:前晚 11 点半
地点:下关清苑路附近

快报讯 (记者 李绍富) 涉嫌酒后驾车肇事逃逸,被交警逮到后又拒不承认,还搬出一位市领导的姓名来,希望交警能“给个面子”。不过交警一点面子没给,坚决依法执法,赢得围观者的掌声。

前晚 11 点半左右,下关清苑路附近响起“咣当、咣当”的响声。下关特巡警大队值班民警冲出门一看,一辆银

灰色的标致 307 正从三汊河桥方向驶往清江西苑附近一停车场。车速很快,底盘下还挂着一节道路护栏,“咣当”的响声正是从底盘下发出的。

看样子,这辆车一定是肇事逃逸。民警一边追赶,一边通知交警六大队。很快,交警赶到,并在附近停车场找到了这辆车和一个满身酒气的男子。

交警检查发现,这辆车水箱被护栏刮坏,一直漏水,从两公里外的三汊河北面一直漏到停车场。两公里外,有四五米长

的护栏损坏,交警判断,就是被眼前这辆车撞坏的。

见交警到来,这名男子拒不承认车是他开的。可现场只有他一人,而且停车场附近有目击者指认,这名男子就是从车上下来的,车确实是他的。见无法抵赖,男子立即改变态度,与交警套起近乎,“我跟你们领导关系都很好,都是熟人,就不要太当真啦。”不过交警压根不吃这套,称他们是在执法,依法办事,就算领导的熟人犯法,也

要承担法律责任。

听交警这么一说,男子不高兴了:“我跟你们说,市里各个领导都是我的朋友!”随后,他还报出了一位市领导的名字,要求交警放他一马。

“不管你跟哪个级别的领导关系好,你交通肇事了,还涉嫌酒后驾车,我们是依法行事,哪个领导来了,也不能阻止我们执法!”听交警这么一说,男子只好低下了头,乖乖跟着交警到医院做酒精测试。

(蔡先生报料奖 70 元)

砰! 奥拓驾驶座撞成“躺椅”

时间:昨天下午 2 点 10 分
地点:浦口区宁六路

快报讯 (记者 李彦) 昨天,市民洪女士经历了惊魂一幕:眼看交通灯要变红灯了,她把车停了下来。不料,身后一辆面包车突然加速,一头撞到她的车上。巨大的冲击力作用下,洪女士的座位变成“躺椅”,她就平躺在车里,车子滑行闯了红灯。

昨天下午 2 点 10 分左右,洪女士驾驶着一辆奥拓行驶在浦口区宁六路上。在南京信息工程大学附近,眼看还有几秒钟就要变成红灯了,洪女士停下车来。可这时,后面紧跟着的一辆面包车居然开始加速,当发现洪女士刹车时,为时已晚。随着一声刺耳的刹车声,面包车一头撞向奥拓。顷刻间,玻璃横飞。

一位目击者称,车尾被撞凹的奥拓就像离弦之箭,冲了出去,闯过红灯,滑行了大概六七米远。“我们都跟着揪心啊,万一对面再冲过来一辆别的车,就完了。”

浦口区特巡警很快赶到现场,发现面包车内有三名男子。方向盘和座椅扭曲变形后,几乎卡在一起。司机左腿受伤,满是鲜血动弹不得。特巡警赶紧拉开车门,和周围市民联手用铁棍撬起方向盘,将司机的双腿轻轻拉出,然后送往附近医院。车上另外两名男子并无大碍。

最幸运的是奥拓司机洪女士,事发后,她仅后脑勺处微肿。回忆起刚经历的那一幕,她直呼惊险:“我当时根本没反应过来,只知道车子被撞,然后一下子车座倒了,变成躺椅,我就平躺在车里,车子滑行了好远。我吓得要死,心里琢磨着,这下完了,前面可是红灯啊,只要再有一辆车撞过来,我就等死吧。”

(刘先生报料奖 60 元)

砰! 摩托车手命丧轿车轮下

时间:昨天下午近 1 点
地点:诚信大道丁字路口

快报讯 (记者 李彦) 轿车和摩托车同向高速行驶,然而轿车突然拐弯,瞬间,摩托车手命丧轿车轮下。昨天,江宁诚信大道和莱茵达路交界处发生一幕惨剧,让围观市民无不摇头惋惜。

昨天下午近 1 点,一辆富康轿车行驶在江宁区莱茵达路上,右侧一辆摩托车紧紧跟随。行驶至与诚信大道交叉的丁字路口时,富康轿车掉转车头右拐,仍在直行的摩托车并未察

觉。“砰”的一声巨响,摩托车被撞飞,年约 40 岁的男车手被卷入轿车轮下。

据目击者称,事发时两车速度都很快,摩托车手根本没时间反应。“他还戴着头盔啊,可一眨眼的工夫人就没了。几乎整个身子都躺在车底下,双腿被车轮轧过,流了好多血,真惨!”

随后,警方和 120 急救车赶到现场,摩托车手经现场抢救无效当即身亡,他的皮鞋甩出近 10 米远,头盔上还沾满鲜血。轿车司机并无大碍。

(尧先生报料奖 50 元)

砰! 安全员掉进9米深井道

时间:昨天下午
地点:湖南路某大厦

快报讯 (记者 马晶晶) 昏暗的灯光下,安全员在检查地下室时,突然一脚踏空,摔进约 9 米深的井道内,所幸抢救及时,生命并无大碍。

事情发生在昨天下午 1 点 10 分左右,湖南路附近有一家建成不久的大厦,地下室尚未完全投入使用,物管的安全检查员马先生经过地下室负一层时,由于灯光昏暗,一扇平时都关着的大铁门打开了,马先生便信步走进去,不料一脚将盖在井道上的薄板踩碎,“砰”的一声,人掉了下去。

“我们和他一起检查,

突然他人不见了,我们还觉得奇怪呢。”马先生的同事说,他们四处找寻不见,后来听到井道内传来“哎哟哎哟”的呻吟声,才发现马先生已经掉下井道。

据了解,这个井道从地下一层直通地下三层,约 9 米深,是大厦的人防设施之一,平时井道旁的铁门都是紧锁着,这次不知道为何会打开。

120 救护车很快赶到现场,但地下三层通往井道的过道十分狭窄,担架进去十分困难。最后,急救人员只好将担架斜着慢慢递进去,将伤者抬了出来,送到附近医院救治。

记者从医院了解到,马先生腰部受伤较重,其余无大碍。

(于先生报料奖 40 元)

英达出国

加拿大投资移民

- ★ 加拿大魁省 / 联邦政策调整趋好,审理速度加快
- ★ 三年以上经商管理经验,40/80万加币以上全家资产
- ★ 无英语要求,投资政府基金,全家绿卡。

澳大利亚商业移民

- ★ 办理 163/164/165/132 商业移民
- ★ 州政府提供担保,200 万人民币以上全家资产
- ★ 119/121 直接获绿卡,免面试、免审计

同时办理加拿大、澳大利亚技术移民;新加坡、欧洲移民

- ★ 首批荣获公安部资质认证
- ★ 移民官、签证官全力参与定案
- ★ 加、澳持牌移民律师一对一服务
- ★ 工商局颁发《重合同守信用企业》
- ★ 集团公司、全球连锁
- ★ 不成功不收费

咨询电话:025-86816058(多条线) 24 小时热线:13382098095 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

留学

新政策下,无语言、无学历要求;顶级大学预科,高二读完就可修读;贵族高中末班车。

政府公立学院,学制短,学费优惠,满足最新移民政策;十余所优秀大学双录取。

政府公立社区学院,享受当地学费优惠待遇,2+2,最便捷的升入美国名牌大学的途径。

前二十名名牌大学直接申请,无预科要求。

美 国

英 国